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1. Comprensiéon Auditiva (Z 502%) F=F

(1) Parte 1 (11~10%): Preguntas y respuestas
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:Qué le pasd a la mujer?
:Qué van a hacer el hombre y la mujer?
+Qué ha hecho el hombre?
¢Donde estan el hombre y la mujer?
+De qué trata el dialogo?
¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?
¢Cual de las siguientes afirmaciones NO es correcta? @

+Por qué la mujer llamé al hombre?
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+Por qué el hombre quiere ir al centro?

(3) Parte 3 (318H~50): E7|X|2
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¢Cuadl es el titulo mas apropiado para el texto?
+Cuadl es el topico del mensaje telefonico?

:De qué tipo es el texto?

+De qué se trata en el texto?

Verdadero/FalsoE 2 &9 89
+Cual de las siguientes afirmaciones corresponde al texto?
¢Cual de las siguientes afirmaciones NO corresponde al texto?
Segun el texto, ;cual de las siguientes proposiciones es falsa?

Segun el texto, ;cual de las siguientes proposiciones NO es correcta?

Xl
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+Por qué el policia salio de la oficina?
+Por qué esta llorando el chico?

+Por qué no asistio Juan a la fiesta de cumpleanos?

¢Cual de las siguientes afirmaciones NO es lo que sugiere el narrador? 0

+Qué es lo que quiere hacer Cristina?
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:Qué tipo de gente vive en el sur de la peninsula?
sDonde encontré a Maribel?
+Como es el dueiio de la tienda?

+Qué le encanta a Carmen?
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2. Comprension Escrita (5 902¢) M2k

+Cudl es el proposito del texto?

:Qué es lo que quiere el autor del texto?
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+Cual es el topico de este articulo?
+Cual de las siguientes afirmaciones es el tema principal del texto?
¢Cual es el mejor titulo del articulo?
+Cuadl es la idea principal del autor del texto?
+De qué tipo es la carta?

:De qué trata el texto?

+Cual es el proposito de este articulo?

+Cual es el objetivo del texto?
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sCuando va a tener lugar el concierto?
Segun el texto, ;qué es la television interactiva?
+Por qué se enfado6 la mujer con su novio?
;Cuantas veces visita Juan a sus abuelos al mes?

:;Donde estuvo el hombre cuando estallé la bomba?

(3) Verdadero/Falso 2X|

=0 e[Asto 27] 471 & &2 A = S8 AE Z2tHe =X
=

A2l W8S St Chxs

o
™ — o=

miopot = 27|ot AtE RES HOH7t oL =3 2= A0 YEHES 1=27|o FLf.

No &H|
Segun el texto, ;cudl de las siguientes afirmaciones NO es correcta?
¢Cual de las siguientes afirmaciones NO corresponde al texto?
Segun el texto, ;cual de las siguientes afirmaciones NO es verdadera?
Verdadero/Falso &X|

¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?
+Cual de las siguientes proposiciones es verdadera?

¢Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?
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+Cual es el proposito de la carta?
+Por qué el Sr. Lopez no puede asistir a la reunion?
+Cuando va a volver de vacaciones Carmen?

+Por qué se ha retrasado el envio del paquete?
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;De qué tipo es el trabajo?
+De qué tip 1 trabajo?
¢Cual de las siguientes condiciones NO corresponde al anuncio?
:Qué ventaja tiene el producto?
+Cuadl es la principal ventaja del producto?
sCuanto tiempo tardara en llegar al domicilio el producto?
+Quaé tipo de garantia tiene el producto?
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+Por qué nieva poco en la region polar?

¢Cual de las siguientes afirmaciones NO corresponde a las caracteristicas de los pacientes
con diabetes?

™

+Por qué el aceite de oliva funciona bien contra la hipertension?
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+Por qué sube el precio del petroleo?

:Qué alimentos hay que tomar para conseguir subir los niveles del colesterol?
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